

一个开心难忘的假期

希望盖城校区马立平中文四年级 张艺宸

指导老师:谭伟

深秋时节,我们全家和好朋友相约一起来到宾夕法尼亚州著名的樱桃泉公园度假。那里可是美国东部著名的观赏星星的公园哟!因计划仓促,唯有我们家幸运地租到了一栋独立屋,而另外两家朋友则不得不在公园的周边预订了旅馆。

周五下午,我刚下课就和大伙儿一起乘车出发了。路途虽远,但妈妈事先准备了好多零食。一路上大家在车里边吃边聊,不知不觉地于晚8点左右抵达了目的地。我们刚一踏进租住的房子里,大人们就立刻动手清扫住所,而我们一群小朋友则迫不及待地坐在沙发上玩起了电子游戏。天色渐晚,我和小伙伴们也有些累了,就互道晚安,各自去休息了。我睡的大床很舒服,躺下不久我就进入了梦乡。

第二天一觉醒来,我发现大人们早已准备好了丰盛的早餐,有面包、火腿、牛奶、包子和鸡蛋饼等各

种好吃的。不一会儿住在酒店的朋友们也赶过来和我们一起聚餐。饭后,我领着小伙伴们参观了我们的房子。房间里的布置舒适温馨,窗外的风景秀美迷人。从阳台望去,环山的小溪和远山中耀眼的红叶映入了我的眼帘,使我感受到了大自然的美好。

白天,我们在漂浮着红叶的小溪旁玩耍嬉闹,接着又在碧绿平坦的草坪上踢起了足球。玩得有些累了,我就返回卧室去休息,随手翻开木兰姐姐送给我的书《Sisters》读了起来。我完全被书中的人物吸引住了,忘记了多长时间。我忽然感到四下静悄悄的,抬头一看,发现屋子里除了我没有其他的人,这可把我吓坏了!我赶紧通过手机给爸爸妈妈发短信进行联系,可是一直都没有得到回音。我紧张得要死!正在这时我忽然听到门前的路上有人说话,我竖起耳朵听了听,啊,原来是爸

爸妈从外面回来了!我赶紧打开房门,一个箭步冲上去,一头扑到了妈妈的怀里。爸爸在一旁笑着,有些摸不着头脑。

夜幕终于降临了,我们一群孩子和大人一起背起行囊,带上手电筒、头灯、睡袋和保温杯等,排成一个小队匆匆地出发了!山路陡峭崎岖,周围的树叶五颜六色,在落日的余晖下闪闪发光。当我们一行人到达山顶时,太阳已经落山。我们找了一块空地,铺上垫子、放好行囊。大人们则迅速地架好了照相机,一切准备就绪,就等着星星露头了。

天色越来越暗,能看到的星星也越来越多。大约到了晚上9点左右,更多的星星清晰地显现了。我抬头望去,只见夜空中繁星满天,那些亮一点的星座正朝着我频频眨眼。只是这时山上的温度比我们来时低得多了,大人们怕我们小孩子身体受凉、不想久留,



就连哄带劝地送我们下山了。

我们开车回到了住地。一进屋,一股热气迎面扑来。哈哈,还是屋子里面暖和呀!这时大家又有些饿了,大人们赶紧支起火锅,从冰箱中取出涮火锅所需的各种食材。大人小孩儿围坐在热气腾腾的火锅旁,一边品尝着美食,一

边兴奋地分享着一天中的所见所闻。

第二天我们要出发分头回家了,可大家还有些恋恋不舍。于是我们几家人又聚在回家途中的一个公园里一起野餐。我心里大声地喊着,这是一个多么开心,有趣又难忘的假期啊!

我的小荷兰猪

希望泰城校区马立平六年级 陶语桐

指导老师 王明京

每天早上,当我睁开眼睛,我都会转身看一眼我的小宠物。她是一个荷兰猪,她的名字叫Hazel。她爱吃食物和睡觉,有时候喜欢跟我玩。

Hazel的脸很大,有黑黑的圆眼睛,和大粉色的耳朵。她的两个眼睛边和屁股是棕色的,其他都是白色的。她的耳朵颜色也很特别,右耳朵是黑色和粉色的,左耳朵全是粉色的。在吃食物的时候,她的毛会竖起来,看起来很萌。

虽然Hazel的腿很短,但跑的速度却非常快。你可以感觉她的小脚肌肉动来动去。她喜欢从你的脚边跑到你的头顶,有的时候还爬过你的身体呢,等你有吃的时候,她会爬在你的身体上,然后抓走你的食物。她喜欢我摸她,她经常趴着一动不动,享受我的抚摸。Hazel不仅自己玩游戏,还和我一起玩游戏。我会拿一个她的零食,让她站

着,转圈圈。有时候,我在她的笼子侧面跑,她会跟我一起跑,很快乐的,当我追她的时候,她跑的比我快!

每天晚上,我会把荷兰猪抱回她的笼子,跟她说“晚安”。她有时候在晚上也会跳上我的床上。虽然她擅长夜晚活动,可她每天晚上睡的很香,特别可爱。



快乐的数学课

希望泰城校区小记者班 王杰升

指导教师 陆强

每个星期天下午是我在希望泰城校区教三四年级和五六六年级的两个数学竞赛班的时间。线上教课是2020年春天疫情之后无奈的选择。对于这突如其来的冲击我开始有些手足无措,我自己没上



过网课,更谈不上教网课了。我一方面担心学生不再来上课了,一方面担心自己不能胜任网课教学。但是经过了一段时间,我也慢慢适应了。不但是适应了,有时候我还觉得线上教课比在线下教课更有意思!

当2020年秋季学期网课开始的时候,令我特别惊讶的是我这两堂课的学生注册数量总共增加了28位。我特别高兴能有这么多新的学生到我的班上上课。可是,这些学生在线上比在线下的时候更不爱发言了,我很难知道他们明白多少数学内容。所以,我在秋季学期最大的挑战就是怎么样利用有创意的教育资源引起他们对数学的兴趣。

万圣节的那个周日,我出了一套与万圣节相关的作业,我的作业上面不仅装饰了万圣节的鬼、南瓜

和糖等,作业的数学题还包含了“不给糖就捣蛋”的内容。我自己在讲课的时候还打扮成一个吸血鬼,并在课上讲了一个恐怖的数学故事。课上讲完主要内容之外,我也留了一些时间让学生们讲讲他们疫情当中怎么庆祝万圣节。同学们都非常开心,我也非常高兴。这个时候,我特别体验到了做老师的欢乐。

不管是感恩节,圣诞节,还是春节,只要是节日,我就会跟学生们一起通过做节日相关的数学题来庆祝。我希望学生们会更喜欢数学,在疫情当中不觉得孤独,体验节日的快乐。

我今年秋季就要上大学了,没有机会继续教这些聪明可爱又调皮的小学生了。但是,在希望中文学校教课的美好记忆会伴随着我一生的。

你的人生谁在做主?

希望西城校区十一年级 周承好

几年前我回到了美国,作为一个生在美国长在中国的人,一下子走进美国高中让我头皮发麻,可以说,一下子进入一个陌生的国家,面对一个文化陌生的社会,对我来说是不小的挑战,我需要让自己尽快适应这个陌生的环境,而且更重要的是,我将面临考大学和选择职业。

我发现找一个适合自己的职业并不像我妈说的那样,只要够努力就可以,而报考大学也不是简简单单只把高中读完就可以,我还要考虑SAT, SOL等各种大型考试,事实证明一个理科白痴是

怎么也不可能学医的,就算你足够努力。后来我开始发掘我的兴趣爱好,我发现绘画是唯一可以让我坐得住的事情,可能很多人觉得学艺术专业有什么前途,还有人觉得艺术是走捷径,我全部驳回,三百六十行,行行出状元,所有专业都是值得尊重的。当我跟别人提到我要学美术的时候很多人第一反应是“你爸妈同意吗?”很多父母可能认为艺术是一条走不通的路,虽然我能够理解父母望子成龙的心情,但我也坚信每个少年都有他们想要追逐的梦想,作为父母是不应该去剥夺

这份权利的。其实也正是我小时那些天马行空的想法,让我成为了一个脑洞非常大的美术学生。

这里写的是我少年时期的转折点,少年时期不是任何华丽的辞藻可以形容的,也不是一篇简短的文章可以全部概括的,它没有任何固定的形式,更没有一定的模式,每个人都有自己的少年之时,独一无二,无可替代,就像我喜欢的一首歌词一样“少年意味着光与荣”。不羁的傲骨意味着光与荣,洋溢的才华意味着光与荣,希望你能一直坚定你的信念,不负好时光。

人与路

希望西城校区八年级 周乐燕

人与路是相辅相成的关系。没有人也无所谓路,人的一生就是一条路。在这条人生的路上,人走出了各种各样的模式。有时候路是直的很好走,但到了人生的岔路口,就是你选择的时候了,选择有的简单,但大多是难的。因为我们会思前想后,患得患失,我们怕经不起时间的消磨,我们更怕面对失败而无法挽回。但是虽然难,我们也不可能停下脚步。就是硬着头皮也要选,也要走。所以人只有在不断地思考中,才能不断前进,人也只有在思考的过程中才能不断调整坐标,航向,甚至纠错,从而使人生更精彩更靓丽。

在这条路上我们需要付出要奉献,付出才能得到,奉献才能收获。另外,在人生的道路上,人会经历失败,失败是什么?失败是成功之母。像爱迪生发明电灯,把数千次失败当作借鉴的经验,最终取得收获与成功。有人说。世界上本来没有路,走的人多了,也就成了路。也有人说,世界上本来有路。只是走的人多了,反而迷失了。其实,人与路是不可分割的。人在哪儿那么路就在哪儿。人生就是一条思考实践交融的路,让我们在失败,付出,收获中走向人生一个又一个高度。



2020年全世界都被一种新型冠状病毒笼罩了。五月的一天,妈妈说头有一点痛,第二天,妈妈的病变得严重了,发烧,咳嗽,只能躺在床上休息。我们都很着急,担心是感染了新冠病毒。

接下来的几天,妈妈每天就在房间里休息,爸爸守在客厅里做事休息。吃饭的时候,爸爸很小心地把饭放在妈妈的房间里。我只有在爸爸打开门的时候,从远处看一眼妈妈。接下来妈妈去做了核酸检测。可是需要等四天才能知道结果。

妈妈的病是我长这么大第一次碰上这种情况。我在新闻上读

到感染病毒的人,如果病情很严重会死亡。我一想到可能见不到妈妈了就很难过,感觉像心里像有一块大石头压着。做作业的时候总是不能集中精力,晚上也担心得睡不着觉。想起我以前有时候嫌妈妈有点啰嗦,现在觉得妈妈一点儿都不烦。等待检测结果的四天,我感觉像过了一个学期那么长。

第四天检测报告出来了,妈妈的病只是一个比较严重的感冒。我们的居家隔离解除了!我终于松了一口气,沉重的心情顿时轻松了,突然觉得外面的太阳变得更明亮了,小鸟的叫声变得特别好听了,吃饭香了,觉也睡踏实了。我才知道家里有妈妈在是多么幸福;体会到有一个健康的身体是多么重要。

五月惊魂

希望西城六年级 林松航

指导老师:屈芳